

МОУ
«Хомутчанская средняя общеобразовательная
школа»

Конкурс-презентация –
«Моя детская организация»

"Детство без границ"

Выполнил: отряд «Юность» (11 класс)

2007 г.

Творческое

объединение учащихся

"РОМАНТИКИ"



«А ВОТ И МЫ»

Наш дружный коллектив – это творческое объединение учащихся ТОУ «Романтики». Мы живем, учимся и трудимся под девизом:

«За Родину, добро и справедливость»

Дети и подростки имеют в организации равные права и обязанности. Они строят свои отношения на основе уважения и товарищества, помогая младшим и уважая старших.

В состав ТОУ входит три звена.

«Солнышко»

Младшее звено «Солнышко» объединяет учащихся 2-4 классов. Они учатся и отдыхают под девизом – «**Конопатым и курносым, никогда не вешать носа**».

Ребята с большим удовольствием участвуют в культурной и спортивной жизни ТОУ.



«Непоседы»

Учащиеся 5-8 классов- это среднее звено– «Непоседы».
Они учатся под девизом –
«Для друзей, родных вокруг – непоседа лучший друг».
«Непоседы» самые активные в школе. Они являются
инициаторами многих интересных дел и мероприятий.



«Веселые ребята»

Старшеклассники – учащиеся 10-11 классов
живут и трудятся под девизом –
«Лучше трудно, чем нудно».

Они являются членами старшего звена –
«Веселые ребята».



«Мы вместе»

ТОО «Романтики» ведет работу по семи различным направлениям. Члены ТОО участвуют в мероприятиях патриотического и духовно-нравственного направления, экологических конкурсах и акциях, активно ведет трудовую и спортивную деятельность.

Жизнь «романтиков» во внеурочное и каникулярное время насыщена и разнообразна. Кроме мероприятий ребята с интересом занимаются в кружках и секциях работающих в школе.

«Спорт любить – здоровым быть!»

В октябре в школе прошел традиционный День здоровья. В нем приняли участие все члены ТОУ.

Ребятам была предложена культурно-развлекательная программа, завершившаяся соревнованиями на стадионе.



«Скажи наркотикам – НЕТ!»

В период осенних каникул в школе прошла акция «Дети против наркотиков». В рамках акции были проведены мероприятия, направленные на предотвращение употребления наркотических средств и разъяснения последствий наркомании. Члены старшего звена приняли участие в уроке-размышлении «Что же будет со всеми нами?». В конце урока они смогли задать вопросы медработнику школы.



«Все мы парни обыкновенные»

Традиционно в День защитника Отечества в школе проводится игра КВН. В нем участвуют члены кружка – «Юный патриот». Ребята соревнуются в сборке и разборке автомата, одевании противогаза, чистке картофеля, пришиванию пуговиц и др. Данное мероприятие пользуется у зрителей большой популярностью.



«Час веселых затей»

С большим удовольствием в мероприятиях проводимых ТОУ кроме школьников принимают участие учителя. Одним из таких мероприятий стал юмористический КВН – «Час веселых затей». Команды соревновались в шуточных конкурсах, песнях и танцах, отвечали на юмористические вопросы.



«Наши пернатые соседи»

Каждый год в школе в рамках районной акции «Птичья столовая» проводится Неделя птиц. Ребята участвуют в конкурсах и викторинах, оформляют выставку рисунков, посвященную птицам. Члены среднего звена вместе со старшеклассниками готовят и вывешивают кормушки и



«Память жива!»

Каждый год члены ТОУ принимают участие в торжественных мероприятиях посвященных Дню Победы. Ребята, занимаются благоустройством памятника, помогают ветеранам, готовят праздничный концерт, участвуют в уроках мужества с ветеранами войны.



Являясь членами ТОУ «Романтики», мы не проводим резкую возрастную грань. Младшие школьники с большим удовольствием общаются с нами – старшеклассниками, а мы в свою очередь помогаем им в учебе, проводим в начальных классах физкультминутки. Практика показывает, что совместная работа членов ТОУ вне зависимости от возраста имеет свои плюсы.

Ребята учатся уважать старших, не обижать слабых, ценить дружбу. Они прекрасно понимают, что только вместе можно многого добиться, к тому же работать и отдыхать вместе всегда веселей и интересней. Примером тому также может служить отдых в летнем лагере, когда члены ТОУ развлекаются, занимаются спортом и набираются сил к новому учебному году большим и дружным коллективом под названием – **«Романтики»**

Личные достижения

Члены ТОУ «Романтики» неоднократно занимали призовые места в районных конкурсах и соревнованиях. Танцевальный коллектив ТОУ занял 3-е место в районном конкурсе – «В вихре танца».

За участие в районном конкурсе театров-студий моды коллектив ТОУ «Грация» занял 3-е место.

Отряд «веселые ребята» (10класс) в районном конкурсе «Малая моя родина» за работу «Хомутцы село родное» (краткая летопись села) получили 2-е место.

Первое место было присуждено коллективной работе ТОУ «Романтики» в районном конкурсе – «Мой двор, моя улица».

Неоднократно члены ТОУ получали призовые места на районных спортивных соревнованиях

«Юный патриот»

Гордостью школы является кружок «Юный патриот». Руководит которым преподаватель-организатор ОБЖ Селихов Н.В. Команда «юных патриотов» принимая участие в военно-спортивной игре «Зарница» неоднократно выходила победителем как в районе и области.



Наши лидеры

Каждая организация имеет своих лидеров, которые помогают сделать жизнь организации разнообразней и интересней. У нас это члены Совета ТОУ. Они организуют мероприятия и соревнования, конкурсы и выставки. Кроме членов Совета, другом и помощником ребят является старшая вожатая Цуканова Е.М., которая старается чтобы члены ТОУ всегда были заняты интересными и полезными делами.



Яркие идеи

Ребята для более полного и всестороннего развития должны не только общаться в пределах своей организации, но и встречаться с ребятами из других школ района и области. Посетить исторические места. Однако из-за недостаточного финансирования, это всегда осуществимо. В этом учебном году удалось посетить несколько музеев Белгородской области. Хотелось бы, чтобы эта практика продолжилась и ребята более полно смогли познакомиться с известными людьми, музеями страны и историческими места необъятной России. Надеемся, что когда-нибудь наша мечта сбудется.